



दस्तावेज 2286709
2206710

198 घेतल-कॉन्ड, 10 अशोक नगरी, लखनऊ-226001

राज्य नगरीय विकास अभिकरण, उ.प्र.

पत्रांक : 1983/05/76/एक/2015-16
सेवा में,

दिनांक : 16 अगस्त 2015

जिलाधिकारी/अध्यक्ष,
जिला नगरीय विकास अभिकरण
जनपद-फिरोजाबाद।

विषय : वित्तीय वर्ष 2015-16 में सूडा द्वारा आपके जनपद (ब्लॉक) को अल्पसंख्यक बाहुल्य बस्तियों तथा मलिन बस्तियों में स्वीकृत परियोजनाओं की धनराशि का प्रेषण।

महोदय,
अभिकरण द्वारा वित्तीय वर्ष 2015-16 में आपके जनपद को शहरी क्षेत्रों की अल्पसंख्यक बाहुल्य बस्तियों तथा मलिन बस्तियों में इण्टरलाकिंग, नाली निर्माण व अन्य सामान्य सुविधाओं की स्थापना योजना हेतु (अनुदान संख्या-37/83) में निम्नलिखित विवरण के अनुसार धनराशि अवमुक्त कर दी गई है-

धनराशि का प्रेषण (लाख ₹ में)			
बैंक का नाम	खाता संख्या	आईएफएससी कोड	धनराशि
स्टेट बैंक ऑफ इण्डिया	30304503371	IFSC Code SBIN0004052	41.594

(धनराशि लाख ₹ में)

क्र. सं.	जनपद का नाम	अल्पसंख्यक/मलिन	निकाय का नाम	बस्ती/दांड का नाम	प्रथम किस्त की धनराशि का प्रेषण
1	फिरोजाबाद	अल्पसंख्यक-37 नगरीय/मलिन किस्त	नगरीय फिरोजाबाद	फूलवाड़ी (रहपुरा) में श्री नवान सिंह के घर से जदुराम के घर तक व अशोक वाली गली में, श्री भगवान स्वरूप के घर से महेन्द्र के घर तक भगू मल के घर से ब्रिजेश के घर तक, ब्रिजेश के घर से दाल चन्द्र के घर तक, दया शंकर के घर से राम लखन के घर तक, राम लखन के	41.594
	योग				41.594

उपरोक्त अवमुक्त धनराशि का व्यय शहरी क्षेत्रों की अल्पसंख्यक बाहुल्य बस्तियों तथा मलिन बस्तियों में सी0सी0 रोड अथवा इण्टरलाकिंग, नाली निर्माण व अन्य सामान्य सुविधाओं की स्थापना योजना-न्तर्गत निम्न दिशा निर्देशों के अनुसार ही किया जाये-

- उपरोक्त सरकार के द्वारा जारी शासनादेशों के अनुरूप शहरी क्षेत्रों की अल्पसंख्यक बाहुल्य बस्तियों तथा मलिन बस्तियों में सी0सी0 रोड अथवा इण्टरलाकिंग, नाली निर्माण व अन्य सामान्य सुविधाओं की स्थापना योजना हेतु स्वीकृत डी0पी0आर0/परियोजना के अनुसार कार्य कराया जाये। प्रत्येक कार्य आरम्भ होने के पूर्व एवं कार्य समाप्त होने के पश्चात फोटोग्राफ प्रत्येक दशा में सम्बन्धित पत्रावली में रखा जाये।
- स्थानीय स्तर पर जो भी कार्य कराये जाये उनकी सूचना सम्बन्धित नगर निकाय एवं अन्य विभागों से समन्वय स्थापित कर और सूचना देकर सुनिश्चित कर लिया जाये ताकि एक ही कार्य दो विभागों द्वारा टेकअप न कर लिया जाये।
- प्रसंगत परियोजना में प्रस्तावित कार्य आरम्भ करने से पूर्व परियोजना पर राक्षम स्तर से तकनीकी स्वीकृति आवरण प्राप्त कर ली जाये तत्पश्चात ही कार्य आरम्भ कराया जाये।
- अवमुक्त की जा रही धनराशि के सापेक्ष यह सुनिश्चित कर लिया जायेगा कि परियोजना-न्तर्गत कार्य हेतु पूर्व में राज्य सरकार अथवा किसी अन्य श्रोत्र से धनराशि स्वीकृत नहीं की गई है तथा न ही यह कार्य किसी अन्य कार्य योजना में सम्मिलित है जिससे कि शाराकीय धन का दुरुपयोग न होने पाये, अन्तर्गत की स्थिति में प्रसंगत धनराशि तत्काल अभिकरण मुख्यालय को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें।
- स्थानीय स्तर पर जो भी परियोजनाये या कार्य कराये जाये उनमें पारदर्शिता के साथ गुणवत्ता सुनिश्चित की जाये एवं राज्य सरकार/स्थानीय विधि/नियम एवं धर्मावरणीय बाध्यता के अन्तर्गत यदि कोई स्वीकृत/अनापत्ति अन्य विभागों से लेना हो तो सुनिश्चित किया जाये।



25/2

दस्तावेज संख्या 22867/19
22867/19
आय संख्या संख्या 10 अगस्त 2019, लखनऊ-226001

राज्य नगरीय विकास अतिकरण, उ.प्र.

प्राप्त परियोजनाओं में रोकथाम की गयी धनराशि का व्यव धित्वित हस्तापूर्तिपत्र के सुरंगत प्राधिकरणों के अन्तर्गत कार्य समाप्तित कराने दूरे किया जाये।

परियोजनाओं के शुभान उपलब्ध समय से उन्हें सम्बंधित नगर निकायों को हस्तांतरित कर दिया जाये ताकि भविष्य में प्राप्ति के समय में कोई बाधा उत्पन्न न होने जाये। इसके लिये आवश्यक है कि परियोजनाओं के शुभान के पूर्व ही स्थानीय निकायों के तालमेल की सम्मति ले ली जाये।

आय-वर्त अवमुक्त की जा रही धनराशि का उपयोग वित्तीय वर्ष 2019-20 में अवश्य करा लिया जाये तथा उपरोक्त प्रमाण के साथ आगत धनराशि अतिकरण को प्रत्येक वर्ष में उपलब्ध करायी जाये। निर्धारित अर्थ के उपलब्ध उपयोगिता प्रमाण के अभाव में धनराशि अतिकरण को नहीं प्रेषित होगी है ता शासन द्वारा निर्धारित प्रमाण अवमुक्त की गई धनराशि पर देय होगा।

यदि धनराशि द्वारा इस योजना के अन्तर्गत निर्धारित शर्तों/योजना के प्राधिकरणों के अनुसार निहित मद में खर्च की जायेगी तो स्वीकृत परियोजना सुरंगत कार्य सम्मति इस प्रकार कराये जाये कि वे प्रत्यक्ष उपलब्ध धनराशि से ही समक से पूर्ण हो जाये।

अन्तर्गत परियोजना में शुभान के पूर्व सम्बंधित पत्र, राज्य व स्थानीय तहसील की स्तरी पर कर्तव्य सम्बन्धी अतिरिक्त विधिक प्रक्रिया के अनुपालन का ध्यान रखा जाये एवं विभाग में शुभान के निर्धारित मानकों का अनुपालन भी सुनिश्चित किया जाये।

अमुक्त की जा रही धनराशि का उपयोग उक्त परियोजना के लिये किया जायेगा जिसके लिये वह स्वीकृत की गई है। किसी भी प्रकार के अतिरिक्त खर्च न होगा, शासन द्वारा अवमुक्त की गई धनराशि के अन्त में धनराशि अनुभव को अवमुक्त की जा रही है। उपरोक्त अतिरिक्त कार्य में यदि कार्य/धनराशि की हेतुवृत्ति हो रही हो तो उक्त स्वीकृत अतिकरण मुख्यालय को उपलब्ध कराया सुनिश्चित करें। अथवा की स्थिति में अनुभव के सम्बंधित अतिकारी प्राप्ति उप से उत्तरदायी होंगे।

शासन द्वारा उक्त परियोजना में आगमन के सापेक्ष प्रथम किस्त की 50 प्रतिशत धनराशि अवमुक्त की गई है जिसमें अनुभव सेन्ट्रल की धनराशि रोककर तब धनराशि अवमुक्त की जा रही है। उक्त धनराशि के सापेक्ष नियमानुसार शुभान के कार्य समाप्तित कराये दूरे उपयोगिता प्रमाण पर खर्च की गई धनराशि के सापेक्ष भौतिक प्रगति सहित निर्धारित प्रमाण वर शुभान अतिकरण का शीघ्र उपलब्ध कराने का कार्य करें जिससे शेषी गयी धनराशि को अवमुक्त किया जा सके।

भवदीय,

(राज्य नगरीय विकास अतिकरण)
वित्त नियंत्रक

आय संख्या 22867/19

आय संख्या 22867/19

राज्य नगरीय विकास अतिकरण, सम्बंधित कार्यालय

लखनऊ-226001

लखनऊ-226001

पत्र संख्या 22867/19

(राज्य नगरीय विकास अतिकरण)
वित्त नियंत्रक